Cepua MHL2

CxBaTbl C MapaiefibHbIMK rybKamu 1 60MbLINM PacKpbITUEM CEPUN
MHL2 nocTaBnsitoTCa WeCTy TUMOPa3MEPOB C TPEMSA Pa3NIMYHbIMU
ANMHaMK xofa ryboK Ha Kaxablii Tunopasmep. CxBaTbl JaHHOW cepun
OCHaLLeHbl MarHUTOM U MOTYT UCMOJMIb30BATbCA C AATUMKOM AN

KOHTPOJIA NONTOXKEHNA Fy6OK.

(@)
X
&
SC-MHL2-10x20 =
6 666 0 :
(D NHesmounnuHAap.
@MHL2 - Cepus MHL2.
@ﬂsyx XO[0BOW.
@ Tvnopasmep.
@Xou.
TexHnueckne XapaKTepuUCTnkmn
Tunopasmep 10 16 20 25 32 40
Xoa, MM 20 |40 (60| 30 | 60 | 80 | 40 | 80 | 100 | 50 (100 [ 120 [ 70 | 120 | 160 | 100 | 160 ‘200
Makcumansan paboyan vactota, | oo | 4o | g0 | 40 60 40 60 40 30 20 30 20
LMKNOB/MUH
HenictBue [IByXCTOPOHHe
Pabouan cpega Bo3ayx (nocne dunbTpaunm 40 mkm)
MakcumanbHoe pabouee faBneHvie 6 bap
MuvHuManbHoe pabouee faBneHvie 1,5 bap 1 bap
[lnanasoH pabounx Temnepatyp -10 ~ +60 °C
[oBTOPAEMOCTb, MM +0,01
Ycunue oxkatuma, H 14 45 74 131 228 396
Bec, rp 280‘345‘425 585 ‘795 l 935 1025‘1495‘ 1690 1690‘2560|2775 2905 ‘3820‘4655 5270 |6830‘7905
MpucoegnHeHne M5x0,8 G1/8"

IAWENHEXS S19HAULUHLIOUD|/A



cnonHuTenbHble MeXaHuU3Mbl

CxBaTbl

MHL2-10x20

MHL2-10x60

MHL2-16x60

MHL2-20x40

MHL2-20x100
MHL2-25%100
MHL2-32x160

MHL2-40x160




[abapuTHble 1 NpUCcoeaNHUTENbHbIE Pa3Mepbl

SC-MHL2-10
= s - 0 -
= = || |
oy §i> — T = |
E D T @ —] [ :
S L
o
D
2-M4x0.7 rny6uHoii 5
MpucoepmHuTenbHas pesbba TS ———
C
A
B
+0.025 .
2045 @3H9"°® my6uroii 3
KpenexHoe oteepctue
] D s |]]
M —
g —— -
\ B
P —— ] g T -
L Tt
K
T
4-M4x0.7 rny6uHa pe3bbbi 8 5
3H9'® ry6uHoit 3 (MpucoennHuTenbHan pess6a)
©18H9"**® ry6uroi 3
M5%0.8
K: 1A YCTAHOBKM aT4MKa (4
4-M5x8 “
M5x0.8 H 55 182
3
o )
[ | g !
{Bfob 1 &= g © ©
5 — & [ o | " HO )
= g T % N
| [\
e L j by 2 5 )’) | D
L B 3aKkpbiTom nonoxexunn E 7, 2
10 Botkp F 10 34
¢ 4-MA4x0.7 ckBo3HOE
OTBepcTve ANA Kpenexa ry6ok
Mogenb A B C D E F G H J
MHL2-10x20 | 38 36 51 26 56 76 100 24 80
MHL2-10x40 | 54 52 67 42 78 118 | 142 39 108
MHL2-10x60 | 72 70 85 60 96 156 | 180 57 146

191edax)

IAWENHEXSW 9I9HALUR1INHLUOUD|/

168

84




CxBartbl

cnonHuTenbHble MeXaHU3Mbl

SC-MHL2-16

r e

|$ZI

©

X

|

|

®
kil

X
|
0
|
&
28
%
,_l
L

10

2-M5X0.8 rny6uHa peb6bl 7

J
Mpwuc pesbba b -
C
B 40025
@3H9™" rny6mHoi 3

A
2-955
Kpenexdioe otsepcme

\y\ IK\ |
8% \< /J< S 9
) I r
— M "
- |- = I wn
AN S H L VN ©
A | ALY
= I
3HG™® nyGiuHoM 3 4-M5x0.8 riy6una pesbbbl 10 5
TMpycoeunuTeNbHan pesbba
223H9""™ ry6umoi 1,5
M5x0.8 M5x0.8
4-M6x1 KanaBka ans ycTaHOBKM iaTumKa (4 KaHaBKK)
G 55
H 65 226
a 2
— Erey == :
T N ) A ) e @% \n
—O < T AR ks ) %& ]

7an)y
\W))
A\
\&
uepy
n

19

19
19

8
I~
A
\TI

25

£
e _
I
1
(58)
39
16,5

Es 9 43
13 Feotkp 13 4-M5x0.8 ckBo3HOe
OtBepcTHe Ans kpenexa ry6ok
Mogenb A B C D E F G H J

MHL2-16x30 | 40 45 60 28 68 98 128 26 98

MHL2-16x60 | 70 75 90 58 110 | 170 | 200 50 152

MHL2-16x80 | 90 95 110 78 130 | 210 | 240 70 192




SC-MHL2-20

r

R
il

D —
e~

1y
@10

X

|
,_l

P==Y

N — — 1
Za

4§

-
P}
A\

2-M6x1 ryy6uHa pesbbbl 7

TMpucoemHmTenbHan pesbba

2-06,6

210

@4H9"" rny6uma 4

KpenexHoe otBepcTve i

o —

A
L\

Var

4H9™™® riy6uHoN 4

M5x0.8

4-M6x1 ry6uHa pesb6bl 12
MpucoepunmTenbHan pesbba

@27H9***” ry6uma 1,5

645
|
5

KaHaBKa /1A yCTaHOBKM fiaTumka (4

65

282

O
o]
]

Y
&/
fan
%

24

24

125

14

TS
/an\
O

]
7\
\&

D
o
\*ﬂ

M5x0.8
4-M6x1
65
o
n e
o
= gl R
& - b .
_ B
B S
125
17

30
54

4-M6x1 ckBO3HOE

OtBepcTie AnA Kpenexa ry6ok
Mopenb A B C D E F G H J
MHL2-20x40 54 58 71 38 82 122 160 32 120
MHL2-20x80 96 100 | 113 80 142 | 222 | 260 68 195
MHL2-20x100 116 120 133 100 162 | 262 | 300 88 235

19Legx)

IAWENHEXSW 9I19HAURLNHLUIOUD|A



NcnonHuTenbHble MeXaHW3Mbl

CxBatbl

SC-MHL2-25

o
°
©——o 1
\ ol o
~ ®
2-M8x1.25 rny6uHa pesbbbl 7 D
TNpUcoeanHTeNbHaA pe3bba
C
A 4003
2-99 @4H9 " rnybuHa 4,5
KpenexHoe oTBepctve
a L~
R u
q \ =
— [
N K ,\ a
s AV e
Q)
g 1 M — -
] o ¢7’ { ,":’ a
N -

4-M8x1.25 ry6uHa pesb6bl 16

6,45

219" nyGuta 4,5 TMpucoeanHuTenbHan pesvba
@32H9™™ ry6unoi 1,5
M5x0.8 M5x0.8
[N1A YCTAHOBKM flaTuvka (4
G 76
H 65 4-M8x1.25 332
e 2 K
1 o% o T 2 b 0| -
— — N oo 1
B e————re ) 2 5 =0 @k =
! ! ° - o =I5
2 L j 2 2 o o0
40
14 E B 3aKp 14
64
21 F B OTKp 21
4-M8x1.25 ckBo3HOE
OTBepcTvie AnA Kpenexa ry6ok
Mopenb A B C D E F G H J
MHL2-25x50 66 70 88 48 100 150 196 38 146
MHL2-25x100 | 120 | 124 | 142 | 102 | 182 | 282 | 328 86 244
MHL2-25x120 | 138 142 160 120 | 200 | 320 | 366 104 | 282




32

SC-MHL2-32

] B Py Tt

<

216

[ [sl

¥
=
X
kil

| -.
:
|
|
B
A
S
214
X
,_l
I_\

22

2-M8x1.25 ry6uHa pe3b6bi 11 D J B 32KPbITOM NMONOXKEHNH
MpucoennHuTenbHas pesb6a

IAWENHEXSW 9I9HALUR1INHLUOUD|/

C
B
@6Ho™ rny6uHoii 8
Q
] o s oL ®
— —i‘ f\ :t - 3
= IR z
— — | | — -
o LSIPIN — <x —
| AN T TN " o
= R
4-M8x1.25 rny6uHa pesb6bl 16 5
6H9mm rny6vmo|7| 8 anICOeﬂVIHMTEﬂbHail pesbﬁa
@35H9"*? rny6uHoi 2,5
Rc1/8 Rc1/8
ANA YC AaTumka (4 )
G 82
4-M10x1.5
H 1 322
2 ¢ _ ‘
— =
=== =—= SIOCYE
] = 15 s 8 N -
o
P == R 19.9)] -
+ : g o %
€

32

32
O
74

15

50
15 E B 3aKpbITOM NON0KeHUH 15 70
24 F B OTKpbITOM 24
4-M10x1.5 ckBo3HOe
OTBepCTHe 1A Kpenexa ry6ok
Mogaenb B C D E F G H J

MHL2-32x70 | 86 110 60 150 | 220 | 272 56 202

MHL2-32x120| 134 | 158 | 108 | 198 | 318 | 370 | 104 | 282

MHL2-32x160 | 178 | 202 | 150 | 242 | 402 | 454 | 148 | 366




CxBaTbl

cnonHuTenbHble MeXaHW3Mbl

SC-MHL2-40

— & - — O
— ; & B _ _
> ¢
R T JB
— ©
D & ‘ s
2-M10x1.5 rny6uHa pe3p6bi 12
TpucoenuHUTenbHan pesb6a
C
B @6H9™ rny6uHoii 8
] & 1 —
— - -
— w [ E— ol ]
i R N E— i
L | o R —
=T T
5
4-M10x1.5 rny6uHa pesbbbl 20
06H9wmrny6vmol'i| 8 MpucoeaniTensiian pestGa
Rc1/8 Re1/8 KanaBka [N yCTaHOBKN AaTumKa (4 kanaeky)
G 98
H " 2-M10x15 402
® | © _:
1 0% &o T 8 @) D ||/ =
— - o & s
< R O L@ -
Rl | 5 g g O, @] -
| | £ 48
2-M12x1.75
L Es _"_L 60
28 Fe 28 86
4-M12x1.75 ckBosHoe
OTBepCTe ANA Kperexa ry6ok
Mopgenb B C D E F G H J
MHL2-40x100 116 | 148 80 188 | 288 | 348 72 252
MHL2-40x160 174 | 206 | 138 | 246 | 406 | 466 | 130 | 336
MHL2-40x200 214 | 246 | 178 | 286 | 486 | 546 | 170 | 450




